Ogólnopolski Projekt  Edukacyjny
„Kreatywne Dni Nietypowe”

W roku szkolnym 2024/2025 w naszej placówce realizowany będzie Ogólnopolski Projekt  Edukacyjny „Kreatywne Dni Nietypowe”.

Celem projektu jest innowacyjne podejście do przygotowywania formy zajęć, uatrakcyjnienie pracy z dziećmi, zaangażowanie dzieci we wspólne przygotowania ciekawych i nietypowych zajęć oraz zabawną formę świętowania.
Obchodząc różne nietypowe święta rozwijamy u dzieci kreatywność, ale także empatię, szacunek wobec otoczenia, uwrażliwiamy dzieci na różne potrzeby zwierząt, a także wzmacniamy w nich samych poczucie własnej wartości. Dzieci mają możliwość otworzyć się na nowe możliwości wyrazu, opanowania stanów emocjonalnych, poprzez kreatywne ćwiczenia, poczucia przynależności do grupy, śmiech i dobrą zabawę.
W tym projekcie nauczyciel jest przewodnikiem dziecka w aktywizowaniu myślenia, rozwijaniu twórczości oraz kreatywności. Pobudza sferę emocjonalną. Dodatkowo, każdy uczestnik może pobrać kalendarz dni nietypowych opracowanych przez autorów projektu.
CEL GŁÓWNY PROJEKTU:
Wszechstronny rozwój dzieci w różnym wieku, poprzez stwarzanie sytuacji sprzyjających aktywizowaniu myślenia, rozwijaniu kreatywności, budowaniu poczucia własnej sprawczości.
CELE OGÓLNE I SZCZEGÓŁOWE PROJEKTU:
• Rozwijanie empatii,
• Uwrażliwienie na potrzeby zwierząt,
• Przygotowanie do współuczestniczenia w grupie,
• Nauka współpracy,
• Kształtowanie tolerancji,
• Wyzwalanie radości i innych pozytywnych uczuć,
• Wzmacnianie poczucia własnej wartości, sprawczości,
• Rozwijanie zainteresowań,
• Obniżanie poziomu stresu,
• Wypracowanie strategii radzenia sobie ze stresem.

[bookmark: _Hlk177134109]Nauczyciele będą realizowali projekt we własnym tempie lub według własnego harmonogramu w terminie od 02.09.2024 do 30.06.2025. 
Nauczyciel decyduje, które zadanie będzie realizował jako pierwsze, a które jako ostatnie, a tym samym decyduje o dniu, w którym projekt ukończy.

Kreatywne Dni realizowane będą w 4 modułach:
Sportowe dni Nietypowe
Empatyczne Dni Nietypowe
Zawodowe Dni Nietypowe
Bajkowe Dni Nietypowe

Regulamin, listę zadań oraz plakat można znaleźć w grupie projektowej na Facebook’u .

